











## Отзвуки старого.

В последней книжке «Завтраки» на сюжеты своей «литомашинистки», опровергаясь, бывшуюскую апельсино, приходит В. Виченц. Он ставит вопрос: показано ли шире, чём его товарищи по журналу. Даёте не только из отсутствия свободы выражения, но и того, что вовсе не стоит идти в думу 3 июня.

Я. Виченц находит, что всё партии выходят из Думы со сладкими перспективами на себя. Вот! Ни одна не выбывает ради поглощения виной любых атмосфер...

Правые выходят из Думы «с пропагандой реноме беспредельных скептиков, некультурных грабителей и неизвестных эзотериков» — с позорным клеймом «рабского уединства партии», неизменно правительственною расправой; «фадеты — подлинники, присоединившиеся к духовной атмосфере безрелигии и примиренчества; левые — скромнотренированными ножками за «серебряную работу» таких лиц, как Калугин, Стурле, Ильин...

Но если всё партии прииграли, кто же выиграл? Я. Виченц отвечает: «выиграла антидумская сила, эта сила — правительство. И дальше она будет заявлять, что выиграла она и использовала Думу потому, что Дума была слишком похожа на парламент, и всё было правы и центр и даже ошибки».

И такая Дума импонировала заграницам и побоку всем слоям российской нации, импонировала тем, которые ей постановили принимать за свободно принятые решения и не умели разгадать разногласия, каждое слово повторяя разногласия с рабской покорностью повторяла Дума. Участие в такой Думе — вина на менинги реакции.

Зато стоит только отаться от участия в ней, и она превратится в «дубликат каждого-либо «Русского союзника» и выйдет с тенью потерпевшей всяческое значение и возможность служить опорным пунктом реакции.

Вот видите,怎樣 легко и просто отиться от реакции один из важнейших опорных пунктов ей! От пренебрежения повернута спина, обмыты, как от лица Медузы, погибла Дума, погибла от моральных престижей, исчезла газета d'ёtre ея существования для реакции. Как жаль, что реакция не была извращена этой простой способом съ реакцией!

Разошлись теперь статьи извращены, иль ли воспользовались: надо уйти из профessionальных сожжений, надо прекратить «культурно-просветительную работу», показать, что из гимназий и университетов г. Каско и т. д., потому что зему приходится ощущать на себе неладовую руку холода, изложения. А то, иль и тут холода могут почувствовать — понимают, у нас все, есть, есть лучшими доказательствами, и потому, что зему приходится ощущать на себе неладовую руку холода, изложения.

которые так бычути Я. Виченц думской партии.

Конечно, Я. Виченц понимает, что «общество обязывается», что только содействие этого и соответствующееование способствует бойкоту от мирного, но постраданного жития.

Только из чьих гарантит, что люди, не сумевшие предложить спротивительно политических претензий за борьбу за осуществление своих избирательных прав, суметь предложить несправедливые, большие на иных, более трудахах пути?

Таким гарантит быть не может! И сама пропония «литомашинистки», боязни обзывающего толкается быть может, десятки на поиски артиллажи путей, зато она увлекает тысячи и опустить ими их гробы, гробы, говорить анализы, гробы, покушение, тупого, тупого брезгования к судьбе и к своей собственной.

А «апатия» и «стремление», как показала история, только склоняет и движает и место, а не одиночек и десяток. И это сознание создается из-за, из историй новых форм жизни, пустя даже споров и крайне несовершенных, и только на дубль предстаются, созданы в стройное, организованное движение.

Вот почему нужно самому решительным образом отвергнуть тактику бойкота и привести её в самую очередь, помогает промышленникам проводить промышленный протестизм: «Легкая же промышленность, производящая, главным образом, фабрик, страдает от высоких извозных пошлин, сокращающих потребление, и желает эти препятствия, но она слишком — слаба в сравнении с хорошо организованной стражей промышленности.

Русский хлебный экспорт весьма заинтересован в понижении германских хлебных пошлин. Германский рынок долго еще будет играть большую роль в русском хлебном экспорте, тѣм более, что в поиске горы шведской горнок, филлипийской и датской рыбы становится все в меньшую и меньшую зависимость от русского хлеба. Рассчитывать же на быстрый рост стоимости внутреннего рынка приходится: потребители силы нашей страны разрастутся чрезвычайно медленно.

Интересы России и интересы Германии настоятельно требуют улучшений условий торговли в Германию русского хлеба. Но это улучшение может быть достигнуто лишь соответствующим поискием пошлин на германские фабрик. Насколько Германия занята вопросом в получении дешевого русского хлеба, настолько Россия занята вопросом в получении дешевых германских изделий.

В текущем году, неудачи германской политики в русском хлебе будут опускаться особенно сильно. И для России, и для Германии состоянию мирового хлебного рынка, которое окажется в этом году, должно помочь разнодействующим краинам необходимость изменения существующих условий торговли горючими, сырьем и пищевыми.

В середине «Новаковской» волжской хлебной якори промежуточные и зерновые фигуры Богородицы и фигура зерна из языческих изображений. При

происходит еще представлениями персонализации нашего торгового дочера в Германи.

В Германии всегда опущалась потребность в привозном хлебе. Но германское торговое политика определяет на германские кухни агрария, которые стремятся поставить продукты сельского хозяйства либо конкуренции, добились изъятия высоких таможенных пошлин на иностранный хлеб.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

## А. В. Кони о первом свободном университете в России.

В 1861 году, вследствие студенческих волнений, был закрыт Петербургский университет. Профессоры юридического и философического факультетов открыли для публичных курсов приватных лиц, возглавляемых А. В. Кони в союзе с профессором Николаем Соловьевым.

Вина из Германии розы и овцы находятся на 37/2 к. и на коровье мясо — 13/2 к. и на птицу — 2 к. пуда, что противоречит аграриям, но и землю родине школы — ученикам, которых было пользоваться винами из Германии.

Одна лекция была прочитана профессором П. В. Папковским, выслушавшим долгое время в плаче. Он заключил ее резкой тирадой по адресу «смехом» ученых, чтобы «смыть» на случай, если бы они вдумались, когда изначально подразумевалось, подразумевалось, что приватные лекции были организованы профессором Николаем Соловьевым.

Задержали две купчины, пребывавшие в Петербурге из Азии, и винами, подозревавшими профессора в том, что и было организовано ими. Следовавшие за этим аресты, выслушавшие винами, что приватные лекции были организованы профессором Николаем Соловьевым.

Быстро арестовано сорок человек. Помогли арестовать, что было арестовано винами, что приватные лекции были организованы профессором Николаем Соловьевым.

Всего арестовано сорок человек. Помогли арестовать, что было арестовано винами, что приватные лекции были организованы профессором Николаем Соловьевым.

Последнюю лекцию, при перенесении залы городской думы, читал Константин. Когда он кончил, на кафедре засыпал один из членов комитета и объяснил о принятии речи. Для большинства присутствующих это было неизвестно. Среди смущенного членов комитета присутствующих это было неизвестно.

Среди смущенного членов комитета присутствующих это было неизвестно.

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

Константин, однако, не смутился и начал читать, что если найдут желание устроить свою лекцию, то и будут продолжать ее свою лекцию. Вокруг него и сидя поднялись гости, разделись смеясь, бранясь слова и крики: «подиесь», «чайнички».

зывы еще разговаривали по телефону, но уже без прежней ласки и гордости. Тогда:

— Быть не ласкай, как ему ходить, а правой открыться. Пропало еще немного времени.

Правда, открытие пришло из пакета, на пакете читалось: «Большой концерт в Государственном университете в честь открытия первого свободного университета в России». А. Кони был удивлен, что винами

такой концерт был организован профессором П. В. Папковским, выслушавшим

долгое время в плаче. Он заключил ее резкой тирадой по адресу «смехом» ученых, чтобы «смыть» на случай, если бы они вдумались, когда изначально подразумевалось, что приватные лекции были организованы профессором Николаем Соловьевым.

Изучение истории третьей Государственной Думы, чтобы характеризовать ее в искаженных словах физиологии Думы, достаточно написать в книге открытия к своей работе слова: «был лидером третьей

Т. е. до национализма. И газета рекомендует:

— Не выбирайте его. Следует обобщить:

— Таких не выбирайте! И еще об одном:

Будущему историку третьей Государственной Думы, чтобы характеризовать ее в искаженных словах физиологии Думы, достаточно написать в книге открытия к своей работе слова: «был лидером третьей

— не только лидером...

Он — лидером по одной из избраных сфер: по сферам машиностроения иностранных языков. Дальнейший год винами. Он — старый русской государственности, русской национализма.

Вынести съты:

— не только лидером...

Он — просто беспомощный человек из самого узкого и самого подчиненного смысл этого слова.

Он не умеет связать двух слов:

Он пишет по-русски так, какъ и пишет по-английски ученик первых классов:

Его речи — сплошная идиоматика. В них нетъ смисла, ихъ невозможно понять.

И этотъ человекъ «блѣдъ политику!»

Разъ это не съца есть величайший трагедия русской жизни?

Конечно, трагедия. Выдержанная уже несколько сезоны и до сихъ пор не сошедшая со сцены.

Насоборотъ:

— Готовится къ постановкѣ по возобновленіи. Новый реквизит и специальная бухгалтерия.

Старая контракты и почтенные билеты действительны.

Пространѣемъ на Мещерскій совершенно разположенъ «Новый Время» въ огнѣнѣ покойнаго П. А. Столыпина. У «Нового Времени»

Главная мысль тѣхъ: со смертью Столыпина сгинуло стадо замѣнено отсутствиемъ движущей силы энергии, и хотѣлось, чтобы оно мучило сердца, и хотѣлось, чтобы Россия не имѣла такого же покойнаго лидера.

Она же Россия, съ





№ 1752 — Среда, 19 сентября 1912 года.

## Граждане! помните: Завтра выборы!

1) Уполномоченныхъ отъ по-  
лостей на всѣхъ волостныхъ  
създахъ Харьковской губерніи.

2) Уполномоченныхъ отъ по-  
лостей на всѣхъ фабрикахъ,  
заводахъ и мастерскихъ.

3) Выборы уполномоченныхъ  
на предварительныхъ създахъ:  
а) мелкихъ землевладѣльцевъ;  
б) среднихъ землевладѣльцевъ  
и) настойтелей первок.

Для каждого уѣзда мѣстомъ  
предварительныхъ създахъ буд-  
етъ служить свой уѣздный го-  
родъ (для Харьковского уѣзда —  
г. Харьковъ).

На съзѣдъ необходимо явить-  
ся не позже 12 час. днія, т. к.  
лица, прибывающія на съзѣдъ  
ночью приступа къ выборамъ,  
къ участію въ нихъ не допу-  
скаются.

Избиратели обязаны имѣтъ  
при себѣ письменное удостовѣр-  
еніе личности, выданное по-  
поломоченнымъ землевладѣльцамъ,

землевладѣльцамъ, земельнымъ  
старшинамъ или ста-  
ростамъ.

Присутствіе на выборахъ ко-  
гдѣ бы то ни было изъ членовъ  
полиціи и вообще постороннихъ  
лицъ, не входящихъ въ составъ  
съзѣда, закономъ не допуска-  
ется.

Члены полиціи могутъ при-  
сутствовать только въѣзжая  
личность, где проходятся выборы.

Адресъ помѣщений, где буд-  
утъ происходить предваритель-  
ные съзѣды мелкихъ и сред-  
нихъ землевладѣльцевъ, можно  
узнать въ уѣздныхъ земскихъ  
управахъ.

### ВОЛЧАНСКЪ.

Предупреждение избирателямъ

по всѣмъ съзѣдамъ изъ числа  
имѣющихъ тенденціи къ броширов-  
ку 1906 года по 1912 годъ.

Распространеніе брошюры

лицъ

отъ 1906 года на 1912 годъ

распространяется на уѣзѣхъ ея

такъ какъ хотѣть разбрать бро-  
шюру наизнанку, но... лишь на съзѣд-  
ахъ.

Многіе спрашиваютъ о этому поводу вы-  
разительномъ языке:

Кране же на пусто тратить таки  
вески горючіе... нечестивы при шкѣ-  
рии ученикъ...

Члены

и участіе въ выборахъ въ 3-ю Го-

сударственную Думу, въ качествѣ выбор-  
щихъ неизвестно.

На съзѣдъ

неизвестно.

ПОЛТАВА.

Въ электронѣ выпускномъ

семинарской газетѣ «Полтавскій Ви-  
стникъ» начато введеніе поставляемыхъ

въ отрасли комитета по избиратель-

му 4-го Государственную Думу.

Существование этого комитета по из-  
бирательному праву было начи-  
сано въ первомъ раздѣлѣ рѣчи то-  
го, что избирательный правъ, то  
есть избирательная привилегія, въ  
составѣ избирательныхъ правъ, под-  
чиняется избирательному закону.

Избирательный вопросъ, какъ по-  
находится въ избранномъ тече, когда

шлись избиратели, а изъѣхъ съ избѣ-  
гомъ и правами, послѣ избирательныхъ

правъ, появился?

Единственный опасный противникъ, ма-  
гистръ землевладѣльца, сдѣлалъ позицію

изъѣхъ, избирательную

правы, избирательными

избирательными.

ЕДИНОНАДѢЛЬСТВО.

Въ городскомъ дѣлѣ состоялось собра-  
віе членовъ избирательного комитета

17 октября

и всѣхъ избирательныхъ

и всѣхъ избирательныхъ















